
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
 
Τα ΓΑΚ Αρχεία Νομού Καρδίτσας  στο πλαίσιο μιας άλλης αντίληψης για το ρόλο 
της Υπηρεσίας στην τοπική κοινωνία και την Ανάπτυξη, οργανώνουν εκδήλωση 
τιμής για τους ερευνητές της Τοπικής Ιστορίας και τους συγγραφείς του τόπου 
μας.  Το ανθρώπινο δυναμικό είναι ο μεγάλος πλούτος και το ανεκτίμητο 
κεφάλαιο του τόπου, πόσο μάλλον οι πνευματικοί άνθρωποι, την προσφορά των 
οποίων οφείλουμε να αναγνωρίσουμε για πολλούς λόγους.   
Νοιώθουμε την υποχρέωση ότι πρέπει να τιμήσουμε τους άοκνους εργάτες της 
Τοπικής Ιστορίας, οι οποίοι αφιερώνουν μεγάλο μέρος της ζωής τους στην έρευνα, 
την καταγραφή και την ανάδειξη ιστορικών θεμάτων που έχουν αξία και σημασία 
για  την Καρδίτσα και το Νομό. 
 
Τα ΓΑΚ Νομού Καρδίτσας αποφάσισαν να τιμήσουν τους ανθρώπους αυτούς διότι 
συναισθάνονται την ευθύνη να το κάνουν, ακριβώς διότι είναι ο φορέας εκείνος 
που βρίσκεται πλησιέστερα στο φυσικό αντικείμενο των ερευνητών. Πιστεύουμε 
ότι εμείς είχαμε την υποχρέωση να το πράξουμε και στην πρωτοβουλία μας αυτή 
βρήκαμε συμπαραστάτες την Εφορεία Αρχαιοτήτων, την Περιφερειακή Ενότητα 
Καρδίτσας και το Δήμο Καρδίτσας. Ευχαριστούμε θερμά τον αντιπεριφερειάρχη κ. 
Β. Τσιάκοκαι τον δήμαρχο κ. Φ. Αλεξάκο , διότι με την συμμετοχή τους 
αποδεικνύουν την ομοθυμία να τιμηθούν από την κοινωνία της Καρδίτσας οι 
πνευματικοί της άνθρωποι . 
Η εκδήλωση είναι η πρώτη από μια σειρά ανάλογων εκδηλώσεων που θα 
ακολουθήσουν και δεσμευόμαστε ότι δεν πρόκειται να αφήσουμε στην αφάνεια 
ανθρώπους που πρόσφεραν πνευματικά. Θα ακολουθήσουν και άλλες ανάλογες 
παρουσιάσεις έτσι ώστε να τιμηθούν όλοι όσοι έχουν συμβάλλει στην διατήρηση 
της Τοπικής Συλλογική Μνήμης, των Γραμμάτων και του Πολιτισμού στον τόπο 
μας. 
 
Η εκδήλωση θα γίνει την Κυριακή 22 Μαΐου και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα 
εκδηλώσεων τουΑρχαιολογικού Μουσείου Καρδίτσας, τιμώντας οκτώ (8) 
πνευματικούς ανθρώπους, οι οποίοι έχουν αποδεδειγμένη συγγραφική και 
πνευματική προσφορά. Πρόκειται για καταξιωμένους ερευνητές και συγγραφείς, 
τους αναφέρω με αλφαβητική σειρά, με την οποία και θα τους τιμήσουμε και 
είναι οι κ.κ.: 
Αναγνωστόπουλος Βασίλης, 
Βογιατζής Φώτης 
Γριβέλλας Λάμπρος 
Καραφύλλης Νίκος 
Κατοίκος Νίκος 
Μαγόπουλος Βασίλης 
Μπαζιάνας Νίκος και 



Σπανός Κώστας 
 
Για το έργο των τιμώμενων θα μιλήσουν οι κ.κ.: Αντώνης  Αντωνίου, 
δρ.Οικονομικής Ιστορίας τέως προϊστάμενος ΓΑΚ Ν. Καρδίτσας, Αριστομένης 
Καλυβιώτης πολιτικός μηχανικός - συγγραφέας, Παρμενίων Μπώλος, φιλόλογος - 
συγγραφέας,  Παναγιώτης Νάννος, ερευνητής Τοπικής Ιστορίας – λογοτέχνης. 
Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν η κ. Λιλιάνα Ντούλια και ο κ. Γιώργος Τσιάλας με 
μουσικές επιλογές για βιολί και κλασσική κιθάρα αντίστοιχα, ενώ η ηθοποιός κ. 
Βάσω Μακρή θα διαβάσει αποσπάσματα από έργα των τιμώμενων. 
 
  Απευθύνουμε στο κοινό της Καρδίτσας ανοιχτή πρόσκληση για την εκδήλωση και 
πιστεύουμε ότι με τη συμμετοχή του θα μετατρέψει την εκδήλωση σε γιορτή των 
τοπικών Γραμμάτων. 
 
 
 
                              Η προϊσταμένη των  ΓΑΚ – Αρχείων Ν. Καρδίτσας 
 
                                                       Αγγελίνα Ελπινίκη 


